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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Dobra ponuda sezonskog povrća je 
nastavljena na beogradskim zelenim pija-
cama. Ponuda dinje je loša, kao i kvalitet. 
Niže cene zabeležene su kod brokole, ku-
pusa i zelene salate. Losije vremenske 
prilike protekle sedmice uslovile su slabiju 
ponudu i rast dominantnih cena pojedinih 
povrtarskih kultura na kvantasu u Beo-
gradu. Znatno lošija ponuda breskvi, nek-
tarina i šlive zabeležena je na zelenim pi-
jacama tokom ove nedelje. Pored rasta 
cena kod ovih proizvoda cena je viša i kod 
pojedinih sotri grožđa. Na kvantasu u 
Beogradu su se protekle sedmice po prvi 
put u ponudi ove sezone pojavile dunje 
po ceni od 110 do 150 din/kg. Slabija po-
nuda breskve, nectarine, šljive u odnosu 
na prethodni period uslovili su rast cena. 
Pored njih skuplje su bile kruška vilja-
movka i pojedine sorte belog i crnog 
grožđa. Za razliku od njih niže su bile ce-
ne kod ananasa, mandarine i lesnik. 

Tokom nedelje na zelenoj pijaci u 
Vranju došlo je do rasta cene blitve, pap-

rike babure, paprike ljute, pasulja tetovca 
i gradištanca, tikvica, zelene salate i zelja 
a do pada cene cvekle, krastavca 
kornišona i salatara, kupusa, luka belog, 
paradajza i patlidžana, dok su cene ost-
alog povrća uglavnom na nivou od prošle 
nedelje. Ponuda i tražnja je bolja u od-
nosu na prošlu nedelju. Što se voća tiče, 
došlo je do pada cene banana, zbog bolje 
ponude i grožđa crno Kardinal, zbog slabi-
jeg kvaliteta. Do rasta cene došlo je kod 
pomorandže i smokve. 

Na zelenoj pijaci u Čačku ponuda po-
vrća je dobra. Cena  paradajza je od 50 
do 60, krastavca 50 do 60 dinara, kod 
crvene paprike dominira cena od 50 dina-
ra, a kod kornišona 80 dinara. Ponuda se-
zonskog voća je dobra. Ove sedmice u 
prodaji ima i kivija po ceni od 240 do 250 
dinara. Kruške se prodaju po ceni od 50 
dinara. Cena grožđe je 80 do 100 dinara, 
dok kod jabuka dominira cena od 50 dina-
ra.  

Pregled cena voća i povrća u Crnoj Gori 

3 

4 

Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 6 

Lošija ponuda breskvi, nektarina i šljiva 
 uticala je na pad cena  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  19.– 25.09.2016. godine 
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Cene voća i povrća u Crnoj Gori  za period  15.-21.09.2016. godine 

Izvor: AMIS 1 €= 123,18 RSD 



Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
od  12.-18.09.2016. godine 

1 HRK= 16,39 RSD Izvor: TISUP 
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